
Додаток 

до постанови Кабінету Міністрів України 

від 27 серпня 2025 p. № 1059 

УМОВИ КОНКУРСУ 

на укладення угоди про розподіл металічних корисних копалин,  

які видобуватимуться та збагачуватимуться у межах  

родовища Ділянка Добра 

Порядок проведення конкурсу 

1. Конкурс на укладення угоди про розподіл металічних корисних 

копалин, які видобуватимуться та збагачуватимуться у межах родовища 

Ділянка Добра (далі — конкурс), проводиться в порядку, визначеному 

статтею 7 Закону України “Про угоди про розподіл продукції” (далі — 

Закон) з урахуванням Закону України “Про ратифікацію Угоди між Урядом 

України та Урядом Сполучених Штатів Америки про створення 

Американсько-Українського інвестиційного фонду відбудови”. 

Оголошення про проведення конкурсу на укладення угоди 

публікується в офіційних друкованих виданнях та на офіційному веб-сайті 

Мінекономіки. 

2. Участь у конкурсі можуть брати громадяни України, іноземці, особи 

без громадянства, юридичні особи України або інших держав, об’єднання 

юридичних осіб, утворені в Україні чи за її межами, особи, що діють окремо 

чи спільно, які мають відповідні фінансово-економічні та технічні ресурси 

та досвід робіт з пошуку, видобутку та збагачення (первинної переробки) 

металічних корисних копалин, зокрема літійвмісних мінералів та інших 

рідкіснометалевих корисних копалин, крім: 

1) фізичних осіб, які є громадянами та/або резидентами держави, що 

здійснює збройну агресію проти України, та/або держави (юрисдикції), 

внесеної до переліку держав (юрисдикцій), що не виконують чи неналежним 

чином виконують рекомендації міжнародних, міжурядових організацій, 

задіяних у сфері боротьби з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних 

злочинним шляхом, або фінансуванням тероризму чи фінансуванням 

розповсюдження зброї масового знищення; 

2) юридичних осіб, зареєстрованих у державі, що здійснює збройну 

агресію проти України, та/або державі (юрисдикції), внесеній до переліку 

держав (юрисдикцій), що не виконують чи неналежним чином виконують 

рекомендації міжнародних, міжурядових організацій, задіяних у сфері 

боротьби з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним 

шляхом, або фінансуванням тероризму чи фінансуванням розповсюдження 
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зброї масового знищення, та/або кінцевими бенефіціарними власниками 

яких є громадяни та/або резиденти такої держави; 

3) юридичних осіб, учасники (засновники, акціонери) яких 

зареєстровані у державі, що здійснює збройну агресію проти України, та/або 

державі (юрисдикції), внесеній до переліку держав (юрисдикцій), що не 

виконують чи неналежним чином виконують рекомендації міжнародних, 

міжурядових організацій, задіяних у сфері боротьби з легалізацією 

(відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванням 

тероризму чи фінансуванням розповсюдження зброї масового знищення; 

4) фізичних осіб або юридичних осіб, які та/або кінцеві бенефіціарні 

власники яких включені до переліку осіб, щодо яких застосовано спеціальні 

економічні та інші обмежувальні заходи (санкції) відповідно до Закону 

України “Про санкції”, та/або до переліку осіб, пов’язаних з провадженням 

терористичної діяльності або щодо яких застосовано міжнародні санкції. 

У конкурсі можуть брати спільну участь дві або більше юридичних осіб 

(об’єднання юридичних осіб). 

З метою сприяння добросовісній конкуренції до участі в конкурсі не 

допускаються особи, які мають спеціальні дозволи на користування 

надрами і не виконують належним чином обов’язки надрокористувача, 

зокрема програми робіт на ділянці надр, та інші обов’язки. 

3. Для участі в конкурсі учасник (учасники) подає відповідну заяву в 

довільній формі, яка повинна містити: 

відомості про учасника (прізвище (за наявності), власне імʼя, по 

батькові (за наявності), громадянство, місце проживання, фах — для 

громадян; найменування юридичної особи чи об’єднання юридичних осіб, 

адреса їх місцезнаходження, назва держави, за законами якої зареєстровано 

юридичну особу чи об’єднання юридичних осіб, основний вид діяльності, 

передбачений установчими документами, розмір статутного капіталу), 

підтверджені документально; 

коротку інформацію про досвід роботи в галузі використання надр (з 

пошуку, видобутку та збагачення (первинної переробки) металічних 

корисних копалин, зокрема літійвмісних мінералів та інших 

рідкіснометалевих корисних копалин), а також відомості про технічні і 

фінансові можливості для виконання робіт та про технології, що будуть 

застосовані під час виконання угоди, підтверджені документально; 

програму робіт на ділянці надр з детальним переліком та строками 

виконання робіт на об’єкті конкурсу, у тому числі з виконання умов 

конкурсу, із зазначенням заходів, спрямованих на охорону надр і 

навколишнього природного середовища, а також строків початку та 

закінчення робіт, визначених у пункті 15 цих умов; 
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розміри та види інвестування відповідно до фінансово-економічних 

ресурсів учасника конкурсу; 

пропозиції щодо розподілу видобутої продукції та товарної продукції 

(сукупних компонентів) з урахуванням пропозицій, визначених у пункті 18 

цих умов;  

зобов’язання щодо навчання персоналу та використання продукції, 

товарів, робіт і послуг українського походження за рівних умов стосовно 

ціни, строку виконання, якості, відповідності міжнародним стандартам;  

програму соціального розвитку;  

додаткові пропозиції щодо виконання умов конкурсу. 

4. До заяви учасником конкурсу додаються такі документи: 

1) для фізичної особи — засвідчена в установленому порядку копія 

паспорта/документа, що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі 

фізичних осіб — платників податків (крім осіб, які через свої релігійні 

переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 

картки платника податків та повідомили про це відповідному 

контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) (подається у разі 

відсутності в паспорті громадянина України інформації про реєстраційний 

номер облікової картки платника податків); 

2) для юридичної особи:  

засвідчені в установленому порядку копії документів про державну 

реєстрацію (код згідно з ЄДРПОУ) та установчих документів 

(засновницького договору, статуту тощо);  

засвідчений в установленому порядку документ, що підтверджує 

обсяги сплати внесків до статутного капіталу; 

відомості про: 

- склад учасників (для акціонерних товариств — власників значних 

пакетів акцій) та їх частки у статутному капіталі; 

- кінцевих бенефіціарних власників юридичної особи; 

інформація про громадянина України як кінцевого бенефіціарного 

власника юридичної особи; 

документи, що підтверджують наявність необхідних фінансових 

ресурсів, які відповідають заяві учасника,  та технічних ресурсів з розробки 

ділянок надр (родовищ корисних копалин); 

інформація про основні види діяльності, кількість працюючих, досвід 

роботи у сфері надрокористування, зокрема досвід робіт з пошуку та/або 

видобутку та збагачення (первинної переробки) металічних корисних 

копалин, насамперед літійвмісних мінералів та інших рідкіснометалевих 
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корисних копалин, із зазначенням назв ділянок надр, видів та результатів 

робіт, застосованих технологій, виробничих потужностей; 

копія документа про результати останньої аудиторської перевірки;  

засвідчена належним чином уповноваженою особою копія фінансової 

звітності за два попередні роки.  

Якщо учасником, який бере участь у конкурсі, виступає юридична 

особа, спеціально утворена для участі в конкурсі, в заяві та додатках до неї 

також подається інформація та відомості про досвід, технічні, фінансові та 

інші характеристики юридичної особи, що є засновником учасника 

(гарантом), при цьому до заяви має бути додана гарантія такої юридичної 

особи щодо забезпечення виконання зобов’язань фінансового, технічного, 

природоохоронного та іншого характеру за угодою про розподіл продукції 

з урахуванням поданої заяви. 

Учасник може подавати додаткові документи та матеріали, які більш 

повно розкривають конкурсні пропозиції учасника. 

Заява і додатки до неї складаються українською мовою та 

скріплюються підписом належним чином уповноваженої особи (підписами 

посадових осіб). Якщо учасником конкурсу є нерезидент України, 

документи, які подаються іноземною мовою, супроводжуються 

обов’язковим перекладом на українську мову.  

Заява і додатки до неї подаються на паперових або електронних носіях 

в одному примірнику у закритому конверті із позначкою “розкривається 

Міжвідомчою комісією з організації укладення та виконання угод про 

розподіл продукції” із супровідним листом із зазначенням адреси для 

листування (адреси електронної пошти). Документи надсилаються поштою 

чи подаються безпосередньо інвестором або його представником до 

Мінекономіки.  

Порядок реєстрації заяви 

5. Заява і додатки до неї та супровідний лист реєструються відповідно 

до законодавства в системі електронного документообігу службою 

діловодства робочого органу Міжвідомчої комісії з організації укладення та 

виконання угод про розподіл продукції, крім ділянок нафтогазоносних надр 

(далі — Міжвідомча комісія), в день їх надходження.  

6. Розкриття конвертів із заявами відбувається на засіданні 

Міжвідомчої комісії, яке проводиться у день після граничного строку 

подання конкурсних заяв або наступного робочого дня у присутності 

учасників конкурсу.  

Про дату та час проведення засідання Міжвідомчої комісії, на якому 

планується розкриття конкурсних пропозицій, Мінекономіки повідомляє 

членам Міжвідомчої комісії у встановленому законодавством порядку. 
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Повідомлення учасникам конкурсу надсилаються на адреси для листування 

(адреси електронної пошти), які зазначені у супровідному листі.  

Під час розкриття конверта з конкурсною пропозицією учасника 

(учасників) конкурсу головуючим на засіданні Міжвідомчої комісії 

озвучується присутнім його вміст (заява учасника (учасників) з переліком 

доданих до неї матеріалів), що фіксується у протоколі засідання 

Міжвідомчої комісії.  

Внесення змін до пропозицій учасників після розкриття конвертів не 

допускається. 

7. Документи, визначені у пунктах 3 і 4 цих умов, подані не в повному 

обсязі, не розглядаються і повертаються учаснику протягом п’яти робочих 

днів після дня їх розкриття супровідним листом, в якому зазначаються 

підстави відмови у їх розгляді. 

8. Розгляд зареєстрованих заяв і доданих до них матеріалів 

здійснюється Міжвідомчою комісією протягом одного місяця з дати 

закінчення граничного строку подання конкурсних заяв.  

Кожен із членів Міжвідомчої комісії оцінює подані заяви на участь у 

конкурсі самостійно та несе персональну відповідальність за надану їм 

оцінку.  

За пропозиціями членів Міжвідомчої комісії до оцінки поданих заяв 

можуть залучатися фахові експерти, думку яких можуть враховувати члени 

Міжвідомчої комісії, які не пов’язані з жодним з учасників конкурсу, 

перелік яких затверджується Міжвідомчою комісією.  

Кожен член Міжвідомчої комісії під час оцінки заяв на участь у 

конкурсі діє на власний розсуд виходячи із свого досвіду, розуміння та 

волевиявлення. Члени Міжвідомчої комісії керуються вимогами 

законодавства України, зокрема антикорупційного законодавства.  

Кожен член Міжвідомчої комісії, а також кожен із залучених до 

розгляду конкурсних заяв фахових експертів зобов’язаний дотримуватися 

суворої конфіденційності щодо заяв на участь у конкурсі та їх змісту.  

Для роботи з конкурсними заявами учасників члени Міжвідомчої 

комісії та залучені фахові експерти використовують електронну копію 

документів учасників конкурсу з електронних носіїв, при цьому оригінальні 

примірники заяв зберігаються в сейфі. Вивчення та обговорення конкурсних 

заяв учасників проводиться в приміщенні Мінекономіки. 

9. Під час проведення конкурсу забезпечується створення рівних умов 

для всіх учасників конкурсу та конфіденційність. 
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10. Розгляд зареєстрованих заяв і доданих до них матеріалів учасників 

конкурсу здійснюється за такими критеріями: 

Критерії оцінки 

Максимальна 

питома вага 

критерію 

(бали) 

1. Програма робіт на ділянці надр забезпечує найбільш 

комплексні та раціональні умови використання 

природних ресурсів 

20 

2. Технологічні рішення ведення робіт є 

найефективнішими 

2 

3. Пропозиції щодо розподілу продукції на користь 

держави (відсотків) у разі якщо їх умови є 

економічно більш вигідними, ніж передбачено у 

пункті 18 умов, та додаткові пропозиції щодо 

виконання умов конкурсу (сплата бонусу за 

підписання угоди, сплата за перший видобуток, 

тощо) 

30 

4. Найкращі пропозиції щодо обсягу та умов 

інвестицій, у тому числі обсягу та умов мінімально 

гарантованих інвестицій 

5 

5. Заходи з охорони навколишнього природного 

середовища 

4 

6. Рівень фінансового забезпечення запропонованої 

програми робіт на ділянці надр 

10 

7. Наявність досвіду робіт з пошуку, видобутку та 

збагачення (первинної переробки) металічних 

корисних копалин, зокрема літійвмісних мінералів та 

інших рідкіснометалевих корисних копалин 

16 

8. Забезпечення використання товарів, робіт та послуг 

українського походження 

10 

9. Програма соціального розвитку (соціальні 

інвестиції) 

3 

 Усього балів 100 

Підсумок оцінок за всіма критеріями відповідно до зазначеної шкали 

становить фінальну оцінку заяви і є підставою для визначення переможця 

конкурсу.  

До закінчення проведення конкурсу та оголошення його результатів 

засідання Міжвідомчої комісії, засідання утворених Міжвідомчою комісією 
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робочих груп, наради членів комісії та/або їх уповноважених представників, 

які діють на підставі довіреностей, мають закритий характер. Жоден із 

членів Міжвідомчої комісії, а також жоден із залучених експертів не можуть 

зустрічатися, вести переговори, листування з учасниками конкурсу або їх 

представниками, зокрема отримувати пояснення щодо поданих заяв 

учасників. 

11. За результатами розгляду та оцінки поданих матеріалів Міжвідомча 

комісія не пізніше ніж протягом одного місяця з дати закінчення граничного 

строку подання конкурсних заяв готує і подає Кабінетові Міністрів України 

висновки та пропозиції щодо визначення переможця (переможців) 

конкурсу. 

Результати конкурсу підлягають опублікуванню в офіційних 

друкованих виданнях та на Єдиному веб-порталі органів виконавчої влади і 

доводяться до відома кожного учасника конкурсу.  

12. Конкурс вважається таким, що не відбувся, у разі:  

відсутності заяв на участь у конкурсі у визначений строк;  

коли жодна з поданих заяв не відповідає умовам конкурсу за 

висновками та пропозиціями Міжвідомчої комісії щодо визначення 

переможця конкурсу;  

невизначення Кабінетом Міністрів України переможця конкурсу 

протягом трьох місяців з дати закінчення граничного строку подання 

конкурсних заяв.  

13. Спори, що можуть виникнути у зв’язку із проведенням конкурсу, 

вирішуються відповідно до законодавства.  

Характеристика об’єкта конкурсу 

14. Ділянка Добра, щодо якої оголошується конкурс (далі — ділянка), 

розташована в Кіровоградській області та обмежена такими географічними 

координатами: 

Номер 

кутової 

точки 

Північна широта Східна довгота 

1 48° 22' 15,33" 31°3' 49,51" 

2 48° 22' 16,16" 31°3' 55,47" 

3 48° 21' 55,80" 31°4' 45,84" 

4 48° 21' 30,31" 31°5' 3,32" 

5 48° 20' 19,80" 31°5' 41,76" 

6 48° 19' 49,78" 31°6' 5,40" 

7 48° 19' 28,81" 31°6' 16,71" 

8 48° 19' 27,17" 31°6' 7,66" 

9 48° 19' 10,38" 31°3' 25,76" 
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Номер 

кутової 

точки 

Північна широта Східна довгота 

10 48° 19' 9,53" 31°2' 56,20" 

11 48° 21' 28,05" 31°2' 39,82" 

12 48° 21' 31,13" 31°2' 41,05" 

13 48° 21' 36,44" 31°2' 52,56" 

14 48° 21' 38,15" 31°2' 56,63" 

Загальна площа ділянки становить 17,07 кв. кілометра.  

Ділянка включає породи кори вивітрювання кристалічного фундаменту 

та породи кристалічного фундаменту, що залягають в межах її периметра та 

обмежені за глибиною користування надрами відміткою 1 000 метрів від 

поверхні. 

Корисні копалини, геологічне вивчення, видобування та збагачення 

яких передбачається угодою, — літій, ніобій, олово, рубідій, тантал, цезій, 

берилій, вольфрам, золото (далі — металічні корисні копалини).  

Після підписання та державної реєстрації угоди інвестору надається 

спеціальний дозвіл на користування надрами з метою геологічного 

вивчення, зокрема дослідно-промислової розробки, з подальшим 

видобуванням металічних корисних копалин та виконанням робіт, 

передбачених угодою про розподіл продукції, у межах ділянки на строк дії 

угоди.  

Строк дії спеціального дозволу на користування надрами може бути 

продовжено у випадку продовження строку дії угоди в порядку, 

встановленому Законом. 

Програма обов’язкових робіт на ділянці 

15. Переможець повинен забезпечити проведення таких робіт: 

1) геологічне вивчення надр та здійснення міжнародного аудиту запасів 

на ділянці (протягом двох з половиною років); 

2) складення звіту за результатами геологічного вивчення ділянки та 

подання його в установленому порядку державному науково-виробничому 

підприємству “Державний інформаційний геологічний фонд України” для 

використання та оприлюднення в межах законодавства; 

3) подання Державній комісії України по запасах корисних копалин в 

установленому порядку матеріалів щодо оцінки запасів літію та інших 

металічних корисних копалин для затвердження таких запасів; 

4) оцінка впливу на довкілля планованої діяльності, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля відповідно до Закону України “Про оцінку впливу на 

довкілля” та відповідно до вимог статті 11 Закону; 
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5) за результатами робіт, визначених підпунктом 1 пункту 15 цих умов, 

інвестор за умови комерційної доцільності має протягом шести місяців 

прийняти рішення щодо переходу (або відмови від переходу) до виконання 

робіт із організації видобутку та збагачення (первинної переробки) 

літійвмісних мінералів, а також за умови комерційної доцільності інших 

металічних корисних копалин. 

У випадку прийняття позитивного рішення, як зазначено в абзаці 

першому підпункту 5 пункту 15 цих умов, інвестор має здійснити роботи з 

організації видобутку та збагачення (первинної переробки) літійвмісних 

мінералів та за умови комерційної доцільності — інших металічних 

корисних копалин в обсязі не меншому, ніж зазначено у його конкурсній 

заяві, протягом п’яти років з дати прийняття такого рішення. 

У випадку негативного рішення, як зазначено в абзаці першому  

підпункту 5 пункту 15 цих умов, інвестор має протягом шести місяців 

повернути державі наданий спеціальний дозвіл на користування надрами, а 

сторони угоди мають вжити заходів щодо припинення дії угоди.  

Обсяги та види інвестування 

16. Мінімальний обсяг інвестицій, що буде здійснений для виконання 

геологорозвідувальних робіт, передбачених підпунктом 1 пункту 15 цих 

умов, має бути не менше ніж сума, еквівалентна 12 (дванадцяти) мільйонам 

доларів США за офіційним курсом Національного банку, та визначається за 

результатами конкурсу. 

Мінімальний обсяг інвестицій для організації видобутку та збагачення 

(первинної переробки) літійвмісних мінералів та інших металічних 

корисних копалин за умови прийняття відповідного рішення, як 

передбачено абзацом першим підпункту 5 пункту 15 цих умов, повинен бути 

не менше ніж сума, еквівалентна 167 (ста шістдесяти семи) мільйонам 

доларів США за офіційним курсом Національного банку, та визначається за 

результатами конкурсу. 

17. Обсяг загальних інвестицій, у тому числі тих, що необхідні для 

забезпечення промислової розробки та збагачення (первинної переробки) 

літійвмісних мінералів, визначається за результатами конкурсу. 

Основні критерії розподілу продукції 

18. Уся вироблена продукція до моменту розподілу між державою та 

інвестором належить державі. Максимальна частина компенсаційної 

продукції, за рахунок якої інвестору буде компенсовано його витрати, 

становить 70 відсотків загального обсягу виробленої продукції до повного 

відшкодування витрат інвестора. 
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Частка держави у прибутковій продукції повинна становити:  

у разі перевищення облікових витрат, що підлягають відшкодуванню у 

податковому періоді, над вартістю граничної величини компенсаційної 

продукції — не менше 4 відсотків;  

у разі перевищення граничної величини компенсаційної продукції над 

обліковими витратами, що підлягають відшкодуванню у податковому 

періоді, — не менше 6 відсотків. 

Особливості умов угоди з боку держави 

19. Переможець конкурсу та держава в особі Кабінету Міністрів 

України укладають угоду строком на п’ятдесят років з дня її підписання, 

якщо інше не буде погоджено сторонами. 

В угоді передбачаються такі особливі умови:  

щорічне декларування видобувних характеристик;  

дотримання порядку користування геологічною, геофізичною та іншою 

інформацією;  

порядок і особливості обліку витрат на промислові та технологічні 

потреби;  

плата за землю, екологічний податок та рентна плата за спеціальне 

використання води повинні сплачуватися відповідно до Податкового 

кодексу України для звичайного режиму оподаткування; 

визначення порядку і строків оцінки рівня забруднення навколишнього 

природного середовища в районі ділянки на момент укладення угоди;  

визначення обсягу та строків здійснення заходів з охорони надр та 

навколишнього природного середовища, їх фінансування;  

визначення порядку узгодження та затвердження програм робіт на 

ділянці надр;  

умови відповідального зберігання державної частки видобутої 

(виробленої) продукції до передачі її державі;  

умови страхування майнових ризиків, зокрема втрати видобутої 

(виробленої) продукції внаслідок стихійного лиха;  

умови виключного ризику під час розробки родовища.  

Держава має право відмовитися від виконання угоди (припинити дію 

угоди) і вимагати відшкодування збитків у порядку, передбаченому 

статтею 31 Закону та угодою, якщо інвестор не приступить до виконання 

угоди в передбачені нею строки.  
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Оптимальні економічні, технологічні, природоохоронні 

та інші заходи щодо раціонального використання надр 

20. Інвестор додає до заяви на участь у конкурсі інформацію про 

оптимальні економічні, технологічні, природоохоронні та інші заходи щодо 

раціонального використання надр, зокрема про: 

1) заходи щодо якнайшвидшого початку промислового видобутку літію 

та інших металічних корисних копалин та досягнення максимальних обсягів 

їх видобутку;  

2) використання новітніх, екологічно безпечних технологій, 

обладнання, передових технічних розробок для забезпечення ефективного 

пошуку та видобутку літію та інших металічних корисних копалин; 

3) технологічні рішення та заходи, які передбачається здійснювати для 

захисту атмосферного повітря та запобігання викидам парникових газів. 

Істотні вимоги держави щодо умов та  

виконання робіт, передбачених угодою 

21. Інвестор зобов’язаний: 

1) здійснювати пошук, розвідку, видобуток та збагачення літію, та 

можливо інших металічних корисних копалин, а також виконувати будь-які 

інші роботи, передбачені угодою, відповідно до узгоджених сторонами 

програм робіт на ділянці надр, планів та кошторисів, які розробляються та 

затверджуються у порядку, визначеному угодою;  

2) забезпечити комплексне освоєння та відпрацювання родовища 

металічних корисних копалин; 

3) здійснювати інвестиції у розмірі не меншому, ніж буде визначено за 

результатами конкурсу та відповідно до угоди; 

4) повернути після закінчення окремих етапів робіт частини ділянки, 

якщо за результатами проведених робіт вони будуть визначені інвестором 

неперспективними для подальшого проведення геологорозвідувальних 

(зокрема дослідно-промислових) робіт та/або промислової розробки; 

5) подавати державному науково-виробничому підприємству 

“Державний інформаційний геологічний фонд України” геологічну, 

геофізичну, техніко-економічну та іншу інформацію, результати хімічних 

аналізів, мінералогічних досліджень, описів шліфів, аншліфів, а також 

зразки гірських порід, отриманих під час виконання відповідних робіт; 

6) дотримуватися вимог законодавства, зокрема про працю, зайнятість 

населення, охорону праці, надра, охорону навколишнього природного 

середовища та гірничого законодавства, виконувати взяті на себе 

зобов’язання за угодою; 
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7) надавати перевагу товарам, роботам і послугам українського 

походження за рівних умовах стосовно ціни, строку виконання, якості та 

відповідності міжнародним стандартам; 

8) приймати на роботу працівників для зазначених в угоді потреб 

переважно з числа громадян України; 

9) зареєструвати своє постійне представництво на території України, 

якщо він є інвестором за двосторонньою угодою або інвестором-оператором 

за багатосторонньою угодою та нерезидентом України, протягом трьох 

місяців з дати укладення угоди; 

10) визначити пункт виміру (обліку) виробленої (товарної) продукції та 

доставити вироблену продукцію у пункт виміру; 

11) не пропонувати до продажу свою частину прибуткової продукції 

певним особам відповідно до критеріїв, посилання на які чи/та перелік яких 

буде безальтернативно включено в угоду про розподіл продукції за 

пропозицією та в редакції держави (підсанкційні особи, особи з певних 

юрисдикцій тощо); 

12) повідомляти визначеним в угоді про розподіл продукції особам про 

прийняте ним рішення щодо пошуку покупців для потенційної можливості 

продажу його частини прибуткової продукції та супутні компоненти на 

ринкових умовах у вигляді повідомлення про можливість викупу, 

особливості здійснення такого повідомлення та порядок узгодження з 

інвестором умов викупу прибуткової продукції інвестора на ринкових 

умовах буде безальтернативно включено в угоду про розподіл продукції за 

пропозицією та в редакції держави (адресати, строки, мінімально-достатній 

зміст тощо); 

13) не укладати з третіми особами угоди про продаж своєї частини 

прибуткової продукції та супутніх компонентів на суттєво вигідніших 

економічних або фінансових умовах щодо подібного обсягу та якості 

продукції протягом щонайменше шести місяців з дати отримання 

повідомлення про рішення скористатися правом на викуп, особливості буде 

безальтернативно включено в угоду про розподіл продукції за пропозицією 

та в редакції держави; 

14) повідомляти визначеним в угоді про розподіл продукції особам про 

прийняте інвестором рішення щодо залучення інвестицій (капіталу) для 

виконання угоди про розподіл продукції та бажані умови залучення 

інвестицій (капіталу). Особливості здійснення такого повідомлення та 

порядок узгодження з інвестором умов залучення інвестицій (капіталу) буде 

безальтернативно включено в угоду про розподіл продукції за пропозицією 

та в редакції держави; 

15) не укладати з третіми особами угоди про залучення інвестицій 

(капіталу) на суттєво вигідніших економічних або фінансових умовах ніж 

ті, які були повідомлені визначеним в угоді про розподіл продукції особам, 



 13 

протягом щонайменше шести місяців з дати отримання інвестором від таких 

осіб відповіді про відмову від надання інвестицій (капіталу) на 

повідомлених інвестором умовах. 

Строк подання заяв на участь у конкурсі 

22. Граничний строк подання заяв на участь у конкурсі становить три 

місяці з дати опублікування оголошення про проведення конкурсу в 

офіційних друкованих виданнях та на офіційному веб-сайті Мінекономіки. 

Заяви, що надійшли пізніше 17 години останнього дня подання заяв на 

участь у конкурсі, повертаються учасникам у нерозкритих конвертах. 

Внесення змін до пропозицій учасників після розкриття конвертів не 

допускається. 

Перелік конкурсної документації та плата за участь у конкурсі 

23. Перелік конкурсної документації та критерії, щодо яких 

здійснюється конкурентний відбір учасників з метою визначення 

переможця, визначені в цих умовах.  

24. За участь у конкурсі справляється плата у розмірі 500 тис. гривень 

на реєстраційний рахунок Мінекономіки. 

25. Плата за участь у конкурсі, що відбувся, учасникам конкурсу не 

повертається.  

У разі коли конкурс визнано таким, що не відбувся, плата за участь у 

конкурсі повертається учасникам у повному розмірі. 

__________________ 


